

Headline	City Hall & School Cooperation To Train Student Take Care Of Public Property		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	01 Oct 2013	Color	Black/white
Section	Central	Circulation	100,505
Page No	MC2	Readership	127,000
Language	Chinese	ArticleSize	112 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,206
Frequency	Daily	PR Value	RM 3,618



## 市局与学校合作 教育学生爱护公物

（吉隆坡30日讯）吉隆坡市长拿督斯里阿末菲沙表示，当局如今也与学校及家教协会单位紧密配合，通过举办活动从小培养学生爱护公物的美德。

他认为，吉隆坡出现破坏公物的情况高企，所以有必要提早教育，预防破坏公物问题不断发生。

他坦言，市政局并没有限制所参与的单位必须每个月会面多少次，而是希望从中提升和培养人民

投入社区的参与度。

「吉隆坡市政局作为一个地方政府，是负责提供一个平台，让社区人民拥有一个讨论或进行活动的空间。」

「毕竟在照顾社区环境的责任上，也有赖于民众的配合，否则全靠市政局的话，将是一份非常重的工作，相信我也要有10只手才能够全面兼顾。」

另外，他也否认城市果园管

理失当的新闻报导，并指出相较于以前，如今的城市果园已经有了不同的面貌，只是仍有一些区域必须受到特别关注。

他指出，城市果园以种植果树为主，因此为了让果树茁壮成长，当局也与大马森林研究局（FRIM）配合，确保所种植的果树适合且良好的生长。

「说当局管理失当并不正确，我们延迟官方开幕仪式，旨在先确保所种植的果树茁壮成长。」

「另外，我也已向园艺组发出指示，在城市果园还未正式广受人民参观之时，必须做足所有维修和提升工作。」